

固安民辅警热心为民赢得赞誉

河北法制报讯(于洪良) 连日来,固安县公安局先后3次接到廊坊市“12345政务服务便民热线”反馈信息,表扬该局民辅警一心为民、热心服务的工作作风。

10月8日,家住固安县的冯女士通过“12345政务服务便民热线”,表扬固安县公安局城关派出所辅警王辰真心为民解难题。经了解,60多岁的冯女士多年前将住房租了出去,现在房客退租后,

冯女士发现房屋脏乱,物品也有部分损坏,打算不再退还押金。租客觉得自己租房多年,房屋污损,物品有点损坏属于正常,房主应该足额退还自己的押金,于是双方起了争执。王辰了解情况后,和同事一起深入现场,耐心细致做双方工作,通过两天苦口婆心的调解,终于使双方各让一步,圆满解决了这起纠纷。冯女士对派出所民警非常满意。

10月12日下午1时左右,辛

立村公安检查站辅警张继亮在106国道大湖口分流岗执勤时,发现由南向北行驶的一辆小轿车停在路边,立即上前了解情况,原来是汽车轮胎没气了。张继亮立即帮助司机拆下瘪气的轮胎,换好了备胎。由于备用轮胎不宜长时间行驶,张继亮又给指挥岗带班民警打电话,请示这辆车走公交专用车道到前方调头。得到允许后,张继亮叮嘱司机抓紧时间修复轮胎,千万不要“带病行驶”。

司机对张继亮热心助人的行为十分感谢。当天,司机王先生拨打了“12345政务服务便民热线”,表扬张继亮尽职尽责为人民群众解决实际困难。

此前,市民李某也给“12345政务服务便民热线”打电话,表扬固安县公安局交警大队车管窗口民警,称赞他们“一直微笑服务,态度非常好,解答问题耐心,处理业务效率高,为很多中老年人提供了方便”。

萌娃不慎走失 交警帮忙找家人

□ 李立志 刘莹

10月2日晚9时许,正定公安交警大队民警巡逻至南门附近时,接到群众求助,有名男孩与家人走散。民警立即上前查看情况,看到男孩情绪激动,不断哭泣。民警一边安慰男孩,一边询问其家人信息及联系方式,但由于男孩年龄尚小,关于家人联系方式等重要信息并不能清楚地表述。

为尽快帮男孩找到家人,民警立即将男孩基本信息通过微信群告知大队各路口民警,留意路过群众是否有正在找孩子的家长,同时将情况上报指挥中心,收集是否有丢失儿童的报警电话。

民警带着男孩一边在走失地点周边寻找,一边询问周边群众,看是否能找到相关线索。几分钟后,男孩突然激动地大喊:“爸爸,爸爸……”民警看到男孩指着一个男子大声呼喊,男子听到喊声后赶紧过来,一把抱住孩子,并连声称对民警说谢谢。据其称,之前孩子自己去厕所,他在外面等了,结果一直没有看到孩子,他正在焦急地四处寻找。民警在反复确认其身份后,才放心地将孩子交给家长,同时叮嘱家长,外出游玩一定要看护好孩子,不要让孩子离开自己的视线。



10月13日,保定市满城区司法局工作人员深入社区,举办普法宣传活动。活动现场,工作人员结合基层群众日常生活需求,重点对民法典、预防电信诈骗、未成年人保护、人民调解等与人民群众生产生活密切相关的法律法规内容进行了普法宣传,引导他们在遇到纠纷时要积极寻求法律帮助,通过法律途径解决问题,维护自身合法权益。图为宣传活动现场。

高琳 摄

海防民警跨省联动 暖心救助走失老人

河北法制报讯(张瑞) 10月11日,省公安厅海防总队沧州支队海丰海防派出所与山东省滨州市公安局海岸警察支队埕口派出所跨省联动,成功救助一名走失老人,得到了群众赞誉。

当日12时许,海丰海防派出所民警接群众报警称,在海丰十字路口有一名老人将其错认为自己的女儿。民警迅速赶到现场并将老人带回

所内。在随后的交谈中,民警发现老人神志不清、吐字模糊,身上无任何能够辨明身份物品。

民警拿来水和食物稳定老人情绪,同时迅速展开线索排查工作。民警将老人的照片发布到警民微信群寻求线索、调取沿路公共视频确定老人行走路线。经综合研判,民警初步判断老人从山东方向来到沧州,遂立即与山东省滨州市公安局海岸警察支队

所反馈:该老人为其辖区外来务工人员李某母亲,患有老年痴呆,已走失两天,家人久寻未果,十分着急。海丰海防派出所民警很快将老人安全送达埕口海岸派出所,在两省海防民警的共同努力下,成功为走失老人找到了家。

涞源法院悉心调解5小时化解物业服务合同纠纷

“非常感谢法官,没想到拖欠多年的物业费这么快就能拿到手,真是帮了我们的大忙!”近日,一起物业服务合同纠纷案件的当事人将一面锦旗及一封感谢信送到涞源县人民

法院民事审判庭法官手中。

被告马某、钟某拖欠物业公司多年物业费,物业公司多次催收无果于今年9月诉至涞源法院。法官了解案情后,为减少当事人诉累,节约诉讼成

本,提高审判效率,将两个类似案件集中调解。通过反复和当事人沟通,晓之以理、动之以情,历经整整5个小时,促使双方达成调解协议。

赵志鹏 郭志信

内丘检察院增殖放流保护生态环境

内丘县人民检察院在今年办理的一起非法捕捞水产品案件中,充分挖掘办案的社会价值,通过提起刑事附带民事公益诉讼的方式,依法惩治非法捕鱼行为。

电鱼是一种严重违法的捕鱼方式,对生态环境造成了非常严重破坏。内丘县检察院对该起非法行为提起刑事附带民事公益诉讼后,会同多单位举行了首次公益诉

讼增殖放流活动,恢复被破坏的水生态环境,并呼吁大家关爱水生态环境,保护好水产资源,共同守卫绿水青山。

刘日宇

邯郸开发区交警开展幼儿园安全大检查

近日,邯郸市交巡警支队开发区二大队组织警力深入辖区幼儿园开展安全大检查。

民警对学校校车登记台账及相关资料进行了认真查

阅和对比,认真检查了校车内的安全设备,要求学校一定要落实好交通安全主体责任,做好校车的维护、保养和安全隐患排查工作,严格落实24小时

值班制度与奖惩制度,同时加大对驾驶人安全教育培训力度,督促其严格遵守交通法律法规,做到文明行车、安全驾驶。

牛敏

定兴警方侦破一起养老诈骗案为群众追回损失10万余元

10月12日,几名老人将一面锦旗送到定兴县公安局,感谢城区刑警队民警成功侦破诈骗案,为他们追回损失10万余元。

据了解,城区刑警队陆续接到辖区群众报警,称有人以

介绍养老金投资平台方式对老人实施诈骗,已有多名老人上当受骗。城区刑警队立即展开调查,准确锁定了宋某的作案嫌疑,并长途奔袭,赶赴黑龙江省哈尔滨市将宋某抓获。经审讯,宋某对其利用某

投资平台诈骗老人钱财的事实供认不讳。民警同时加大追赃力度,为5名受害人追回被骗资金10万余元。目前,宋某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

胡立娜 田桂青

男子不慎丢失证件 警民合力物归原主

河北法制报讯(孟令伟)“发现证件丢了后,我都不知道怎么办才好,真的太感谢民警和热心群众了。”

10月6日,李先生从盐山县公安交警大队民警手中领到失而复得的证件和银行卡后,激动地说。

当天中午,在盐山做生意的李先生不慎将驾驶证丢失,里面还夹带四张银行卡和身份证。多方寻找未

果后,李先生便想驾车回原籍山西省太原市补办,没想到在路上接到了盐山交警的电话。

原来,当天下午3时许,一位热心群众捡到李先生丢失的证件后,送到盐山交警大队,副教导员薄金涛通过查询驾驶证上的信息找到了李先生的联系方式,并马上与李先生取得了联系。

母亲喝农药儿子酒驾送医 交警严格执法不忘温情服务

河北法制报讯(记者王絮冬 通讯员李强)即便遇到急事,也不能酒驾上路,否则可能造成更大的安全事故。10月15日,因在家中和子女吵架,一老人一气之下便喝了农药,其儿子一时情急竟然酒后驾车上路。交警路面查处后,迅速将老人送至医院,依法对司机处罚完毕后,又及时将其送至医院看望母亲。严格执法加上温情服务,赢得了涉事驾驶员及家人的尊重和感谢。

民警提示:家中遇到急事,司机的心情可以理解,然而绝对不能酒驾。焦急的心情加上酒精的麻痹,一旦发生交通事故,后果不堪设想。如果出现类似情况,要第一时间拨打110或120,或打车、寻求亲朋好友开车、寻求路面执勤交警帮助等,都比冒险违法上路安全得多。

边采取措施控制驾驶员,一边安排民警用警车开道,另外一名民警驾驶当事人的车辆,拉着患者和其他家属火速前往承德县医院,并将患者妥善交付医护人员诊治。民警随后告知涉事驾驶员其母亲已及时就医,同时依法对其酒驾违法行为处以罚款1000元、驾驶证记12分的处罚,然后第一时间将其送到医院。在看到母亲病情稳定后,涉事驾驶员被交警温情执法感动,对交警表达了深深的感谢。

当日22时许,承德市公安局交警支队直属七大队民警在酒驾查处过程中,发现一辆小型客车驾驶员有酒驾嫌疑,并且该驾驶员神色十分焦急,下车就对民警说车上拉载的母亲在家中喝了农药,需要立即去医院就医,无奈之下才开车的。民警立即采取行动,一

2023年度河北法制报 订阅方式有变!

2023年度《河北法制报》订阅,改为直接向河北法制报社汇款,
不再通过邮局订阅。订阅价格:480元/年/份。

» 一、向《河北法制报》转账汇款

单位名称:河北法制报社

开户行:建设银行石家庄西城支行

账号:1300 1615 0390 5050 1696

行号:105121061381



请在电脑端识别二维码下载
河北法制报征订信息详单

» 二、订阅咨询热线

0311-67562215

13932177427(微信同号) 13931139699(微信同号)

» 三、付款完成后传送订阅信息

方式1、表格传送:请在电脑端识别右上角二维码下载并填写“河北法制报征订信息详单”,填写完毕后本地保存再发送至: hbfzbzd@163.com。

方式2、文本传送:请按下列表顺序书写并注明数字序号,再发送至 hbfzbzd@163.com。

开票信息								收报信息		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
订报单 位名称	纳税人 识别号	地址、电话	开户行 及账号	接收电子 发票手机 号或电子 邮箱	注明 汇款 日期、 单位	注 明 订 阅 份 数 (2023 年全 年)	付 款 总金 额	收 报 人 姓 名或姓 氏	收 报 人 手机 号码	收 报 细 地 址及 该地 址投 递份 数(注 明所 在地 市、区/ 县、 街 道/乡 镇、单 位名 称, 无 单 位名 称或 单 位地 址的 接 实 际 地 址 填 写)

(注:“收报信息”一栏,向单位投递请在单位名称后标注“收发室”,订阅多份且需不同地址收报的,收报地址和该地址对应投递份可在第11项中依次列举。)

» 四、发票开具

先付款后开票,根据订户信息开具电子发票,发票将通过订户邮箱或手机号码发送。

如需先开票后付款或开纸质发票等其他特殊需求,请通过上述订报咨询热线垂询。

河北法制报社

2022年10月1日